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KS Korona 1919 RadwanSport Kraków
víťazom turnaja U17
Ôsmy turnaj kategórie U17 sa odohral v slovenskom
meste Svit. Víťazom sa stal poľský tím KS Korona 1919
RadwanSport Kraków, ktorý však nemal cestu k víťazstvu
vôbec jednoduchú. Niekoľko tímov sa rozhodlo mu cestu k
zlatu riadne komplikovať. Aj súboje o ďalšie medailové
pozície sú poriadne "ostré".

Domáci tím BKM Iskra Svit prežil ťažký vstup do turnaja, keď obe svoje piatkové stretnutia prehráva tesným
rozdielom. Najprv mu v ceste stál nemecký tím Science City Jena . V prvej polovici stretnutia bol domáci tím
vo vedení. V druhej polovici domácemu tímu maličko dochádza dych a Jena dorovnáva skóre stretnutia. V
dramatickej koncovke má domáci tím niekoľko možností stretnutia zvrátiť vo svoj prospech, avšak ani jedna
zo striel nebola úspešná a domá tím tak prehráva o tri body. V druhom stretnutí s poľským tímom WKS Slask
Wroclaw bol priebeh trochu iný, vedenie sa prelievalo zo strany na stranu a stretnutie nakoniec dospelo do
predĺženia. V ňom bol úplne dominoval poľský tím a domáci ťažko hryzú sklamanie prvého dňa. Slask zohral
vyrovnané stretnutie aj s ďalším poľským tímom Lublinianka KUL Basketball , kde doslova vydrel výhru o päť
bodov. Lublinianka si výhru zaistila v ďalšom vyrovnanom zápase, tentoraz s českým tímom BK Sojky
Pelhřimov . Prvá polovica stretnutia patrila českému tímu, avšak Lublinianka si lepšiu energiu pripravila do
polovice druhej a získala víťazstvo o trinásť bodov. Neskoršia víťaza turnaja KS Korona 1919 RadwanSport
Kraków si v piatok poradil s Jenou a Pehrimovom, keď v polovici stretnutia mal v oboch prípadoch už
dvojciferný náskok.

Aj sobotný program začal nebývalo ostro. Diváci sotva v skorom ráne otvárajú oči a popíjajú prvú kávu, ale na
ihrisku už prebieha súboj medzi Slaskom a Jenou. A súboj to bol skvelý, Slask odohral výborné tri štvrtiny, ale
Jena si nechala to najlepšie na posledné dejstvo a získava víťazstvo o tri body. Domáci tím si zlepšil náladu
dobrými výkonmi proti Lubline a Pelhrimovu a získal tak dve víťazstvá, čo iste domácim hráčom nalialo novú
energiu a sebavedomie do žíl. Pelhrimov potrápil vo svojom druhom zápase dňa nemecký tím, na výhru to
však opäť nestačilo. Vrcholom programu bolo posledné ukanie dňa. Korona aj Slask predvádzajú naozaj skvelý
a intenzívny mládežnícky basketbal, naozaj radosť sledovať. Výhru nakoniec berie tím z Krakowa.

V nedeľu sklamaná Lublinianka prehráva s Jenou, ktorá tak potvrdzuje zisk strieborných medailí. V druhom
stretnutí síce celkom vysokým rozdielom vyhráva Slask nad Pelhrimovom, ale stretnutie aj tak malo skvelý
náboj a poľský tím pre zisk bronzových medailí musel vydať veľké množstvo energie. V poslednom zápase
vlastne "o nič nešlo". V prípade akéhokoľvek výsledku bolo poradie na turnaji už jasne dané. Na ihrisku však
bola energia, ako by sa hralo o svetové zlato. Energia bola úplne neskutočná, skvelý boj, ktorý bohužiaľ v
koncovke kazí niekoľko strkaníc a nekontrolovaných emócií. Aj to však k športu niekedy patrí, len je potrebné,
aby bola zachovaná istá kultivácia emócií. Každopádne zázemie a fungovanie domáceho klubu je najlepšou
pozvánkou na ďalší turnaj, ktorý sa tu odohrá vo februári a to tentoraz v kategórii U14.

Konečné poradie turnaja:

1. KS Korona 1919 RadwanSport Kraków (Poľsko)

2. Science City Jena (Nemecko)

3. WKS Slask Wroclaw (Poľsko)

4. BKM Iskra Svit (Slovensko)

5. Lublinianka KUL Basketball (Poľsko)
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6. BK Sojky Pelhřimov (Česká republika)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Mateusz Skrzek ( KS Korona 1919 RadwanSport Kraków )

All-star tím:

Valentin Stumpf ( Science City Jena )

Piotr Rzeźniczak ( WKS Slask Wroclaw )

Adam Cyprian ( BKM Iskra Svit )

Kristian Kawęcki ( Lublinianka KUL Basketball )

Matyáš Zajíc ( BK Sojky Pelhřimov)

Najlepší strelec turnaja:

Adam Cyprian ( BKM Iskra Svit ) - 121 bodov (24,2 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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